

administración local**AYUNTAMIENTOS****ALAMILLO****ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERRORES**

Advertido un error en el anuncio de aprobación inicial del presupuesto general, bases de ejecución y la plantilla del personal funcionario, laboral y eventual para el ejercicio económico 2017, publicado en Boletín Oficial de la Provincia de Ciudad Real número 121, miércoles 28 de junio de 2017, se procede a la corrección en el siguiente sentido:

Donde dice: Presupuesto general, bases de ejecución y la plantilla del personal funcionario, laboral y eventual para el ejercicio económico 2016.

Debe decir: Presupuesto general, bases de ejecución y la plantilla del personal funcionario, laboral y eventual para el ejercicio económico 2017.

En Alamillo, a 28 de junio de 2017. La Alcaldesa, María Mercedes Escabias Pinto.

Anuncio número 2155

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>